

## SPORT | Vysočina

# Emoce v závěru. O vyrovnání Třebíče se silně diskutovalo

PAVEL MIKEŠ  
VÍT BRABEC

**Vysočina** – HFK Třebíč vyšel v posledních čtyřech kolech krajského přeboru Vysočiny naprázdno. Naopak Sapeli Polná byla díky osmi bodům v pěti zápasech v laufu. Zajímavé utkání s mnoha šancemi vyvrcholilo emotivním závěrem. Červenou kartu dostali vedoucí Polenského mužstva Jan Komárek a po zápase i trenér Jiří Babínek. Vylučovalo se i na Bedřichově, Chotěboř tam ale i v deseti brala všechny body.

Hosté přestáli úvodní nápor i tři šance Třebíče a potom sami udeřili, když se efektně trefil Částka. Potom registrovaly šance oba celky, ale brankáři měli nad střelci navrch.

Po změně stran se HFK tlačil do útoku, měl navrch, hosté ale mohli pojistit vedení z brejku.

Vyrovnání na konečných 1:1 přišlo po diskutované akci chvíli před koncem. To se trefil do šibenice Hrobař. „Gólu předcházela faul Floriána na našeho stopera,“ rozčiloval se trenér Sapeli Jiří Babínek, který dostal za vehementní protesty stejně jako vedoucí mužstva Jan Komárek červenou kartu. Uznal ale, že remíza byla spravedlivá.

Trenér HFK Petr Kylišek starší nakonec bod bral. „Byl tam dlouhý nákop z půlky do šestnáctky, kde byla skrumáž několika hráčů. Kdyby to rozhodčí odpískal, tak bych



**ALESPŇŮN BOD.** Fotbalisté Třebíče (na snímku v červeném při utkání v Žirovnici) vyrovnali doma proti Sapeli Polná dvě minuty před koncem a po čtyřech porážkách konečně bodovali. Foto: Deník/Kamil Vaněk

zase brblal já. Bod je po těch čtyřech porážkách dobrý, ale vzhledem k šancím jsme měli ke třem bližší.“

## VYHRANÉ OSLABENÍ

Podle hostujících not se hrálo utkání v Jihlavě. Ovšem na skóre to po prvním dějství znát rozhodně nebylo.

Domáci se totiž díky chybě dostali do vedení. „Ale hosté byli od první minuty lepší, přehrávali nás, dostávali se do zakončení. Naštěstí byli nepřesní, nebo nás podržel Šána,“ uznal bedřichovský kouč Pešťál.

A když se v závěru poločasu dostal za obranu znovu

Novák, Marek Somerauer „zatáhl za záchranou brzdu“, a vyfasoval červenou kartu. Zdálo se, že je zaděláno na překvapení. „Zezadu ho sestřelil, zasloužené vyloučení,“ míní trenér Sokola.

Jenže než se stačili Bedřichovští ve druhé půlce rozkoukat, bylo srovnáno. Po rohovém kopu a dohrané situaci opanoval domácí Janda.

Rozhodnutí přišlo až v samotném závěru. Chotěbořský Voborník se opřel do míče z pětadvaceti metrů a vymetl šibenici. „A my už jsme neměli žádné síly na to, abychom ještě vyrovnali. Samozřejmě nás to mrzí, že

jsme takhle prohráli. Kluci to odmakali, ale po tom průběhu a proti deseti jsme alespoň ten bod získat měli, i když jsme nebyli lepší. Byl to takový hořký konec podzimu, protože si myslím, že tímto zápasem pro nás podzim skončil,“ říká Zbyněk Pešťál a dodává: „Chotěboř ukázala, že má dobrý tým, kvalitní a zkušené hráče a já je musím pochválit. Ne nadarmo patří k lepší polovině krajského přeboru.“

další fotbalové  
zpravodajství  
na [www.denik.cz](http://www.denik.cz)

